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"Eyovpe AI'E = AT'B = 180° -3y-4y = 180° -7y. AET=HEZ = 180°-2y-6y = 180°-8y
‘Eto, épovpe, oto tpiywvo I'AE: AI'E + AEI' + A = 180° onote
180°-7y + 180°-8y + 5% = 180° <> 10y = 180° < »= 18",

2. Ava + 20 + y5= 0 xov apy=10, 10Tte vo vmoloyicere TNV TYM] TNG
noPaoTAONG:
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3. Av p sgivin mpoTog apdpds, va amodeiete O0TL 0 apBpog 27p + 1 givan
ovvOeTOC.

Avon

‘Eoto A=27p+1 .Ta p=2 é&yovupe A=27 - 2+1=55=5"-11, ev®d ywo p#£2 0 27p
glva Teplrtodg omote 0 A givan apTioc.

4. No ggetdoete av vIapyovv Tpoaypotikol apifpoi o, p ora@opor Tov punoEvoc,
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